

常回家看看，你父母的牙健康吗？

《口腔百家讲坛》第12期种植牙公益讲座韩国朴东信院长19日上午9点精彩开讲

今年7月1日起开始实施的《中华人民共和国老年人权益保障法》规定，与老年人分开居住的家庭成员，应当经常看望或者问候老年人。这项规定被广泛解读为“常回家看看”入法，它满足的是老年人在经济供奉、生活照料以外的精神抚慰需求。那么，仔细回想一下，你有多久没有回家看过父母？父母的一些衰老迹象，你注意到没？比如人到了一定年龄，牙齿就不太好了，而牙齿健康牵一发而动全身。如果父母正面临缺牙的问题，你想过为他们解决了吗？

文/现代快报记者 张弛



现状 老人早掉牙易患老年痴呆

统计发现，目前我国60岁以上的中老年人缺牙患病率在90%以上，许多中老年人长期处于缺牙甚至无牙状况。其中不少老人认为自己年龄大了，“老掉牙”是正常现象，花钱镶牙、种牙实在太浪费。

实际上，这种错误观念给自身的健康带来了重大影响。作为消化系统第一道关口，中老年人牙齿缺失后，不能充分咀嚼

食物，囫囵吞食容易加重胃肠道的负担，影响食物的摄入与营养的吸收，导致疾病。牙齿一旦缺损，唇颊部会失去支持而瘪平、塌陷，更显苍老。此外，牙缺失还可能使中老年人记忆力衰退，临床研究表明，牙齿早失者患老年痴呆的几率比一般中老年人高出3倍以上，所以，掉牙一定要尽快修复，才能保障健康。

改变 种植牙，父母幸福长寿的秘诀

南京数字口腔中心主任柏全民表示，牙齿缺失会导致咀嚼效率降低或消失，影响营养的吸收，对身体有害，此外会导致面部变形及皱纹增多。因此，对于儿女们来讲，为父母种植一口整齐的牙齿，不仅让他们晚年更幸福长寿，同时也能将自己的孝心落到实处。

上周，市民张女士带着母亲成功种植了四颗牙，她说在决定装牙前，全家动员搜集了不少资料，也咨询了不少医院，最后综合各方面因素，选择在南京数字口腔做了Prince种植牙，“毕竟种植牙不便宜，

所以真要给老妈做，还是得选最好的技术、最好的医生。”

和张女士有同样想法的市民不少，所以Prince种植牙在南京有不小的名气。“这种种植技术是南京数字口腔专门从德国引进的，完美融合了微创、无痛、即刻三大核心技术。”来自韩国的著名牙医朴东信院长表示，“Prince亲骨微创种植”50年来已成为种植系统的行业标杆，尤其该技术实现拔牙后“即拔即种”，即在拔去残根的同时即刻植入人工牙根，避免患者的二次痛苦。

保障 万例种牙无事故 专家护航

已进行全口牙种植的周女士，提起韩国专家朴东信还崇拜不已：“我的种植牙是朴院长给我做的，技术真不一般。”对此，南京数字口腔中心主任柏全民也很认同，他表示要让Prince种植系统“生根发芽”，除有最先进的设备外，技术也非常人所能驾驭。Prince种植要求必须具备熟练的操作技术以及全方位的牙科专业知识，所以在南京数字口腔中心，专家团队的成员多是来自法国、英国、美国、韩国、比利时、塞尔维亚和中国台湾等地经验丰富的

一线专家。他们在种植牙领域通常有1万例以上的手术积累，擅长处理各种高难度种植手术并无1例医疗事故，能让南京的患者不出家门就享受到与国际同步的技术。

“在数字口腔中心，每一颗种植体均系原装进口，全部严格通过ISO9000国际质量认证，每一颗种植牙都有身份编号，实行‘质保’，并终身提供跟踪维护服务，完全解除患者后顾之忧。”柏全民主任如是说。

建议 三类人适合做种植牙

据介绍，Prince种植牙是将与人体骨质相容性最高的纯钛金属经过精密的设计，制造成类似牙根的种植体植入缺牙区的牙槽骨内。经过3-6个月的生长愈合期，当种植体与牙槽骨密合后，再在种植体上制作烤瓷牙冠。因不具破坏性，它已被国际口腔医学界公认为缺牙的首选修复方式。

根据多年临床经验，柏全民主任认为以下三种情况的患者最适合采用种植牙技术治疗牙齿缺失：一、前牙脱落。如果采用活动假牙修复，需使用卡环或基托，影

响美观和发音，选用种植牙就如同自然长出的牙一样美观，完全避免假牙带来的麻烦；二、缺牙后方没有真牙。此时无论采用何种方法均不理想，而种植牙的修复效果最理想；三、全口或半口缺牙。如果采用活动假牙修复，随着年龄增加，上、下牙槽骨严重收缩，可能出现因舌体运动和咀嚼食物时假牙移位或翘动，损伤黏膜，造成口腔黏膜溃疡，长期口腔黏膜溃疡可导致口腔黏膜癌变。种植牙则完全可避免以上情况发生。

公益在线

《口腔百家讲坛》第12期 种植牙公益讲座即将开讲

南京数字口腔中心在医疗质量上精益求精，在公益行动上更是不遗余力，迄今为止，已11次力邀国际口腔医疗界权威专家现身说法，开展口腔健康公益讲座《口腔百家讲坛》，普及口腔保健以及种植牙知识，致力维护口腔健康，提高生命质量，受到社会各界一致好评。

很多缺牙患者对缺牙危害、治疗、保健等并不十分了解，甚至不引起足够重视，往往认为“老掉牙”是正常现象无需治疗，花钱种牙太浪费。实际上，这种错误观念应该纠正，愈是年迈，愈需要牙齿坚固。本月19日上午9点，韩国朴东信院长将开展种植牙公益讲座，逐一为缺牙患者进行详细解答，深入浅出地为广大市民普及口腔健康知识，让患者正确看待缺牙，合理治疗，少走弯路，让更多牙缺失患者了解到种植牙的好处，进而享受到种植牙带来的先进生活新体验。听课名额有限，请提前预约。

专家介绍



朴东信：南京数字口腔中心长期特邀飞行专家，从事种植工作20余年，在韩国拥有较高的社会和专业知名度，其在韩国的诊疗对象多为国家要员及各界名人，还以SBS电视台主治牙医的身份，负责给众多明星进行牙齿美学修复，牙种植量已达数万例，在牙种植领域盛享美誉。

坐诊时间：7月19、20日



柏全民：南京数字口腔中心主任，从事口腔临床工作近20年。不断进修学习和研究口腔种植领域的新动态、新进展，并成功开展了数千例牙种植术，作为口腔临床方面的资深专家，医术精湛、作风严谨、待人热情诚恳，深受广大患者的认可和好评。